

新聞稿

即時發布

聯繫人：

傑米·卡高 (Jamie Cargo)

ssacomm@ssa.ocgov.com

第 28 期橙縣兒童狀況年度報告現已發布

加利福尼亞州橙縣 (2022 年 12 月 6 日) — [第 28 期橙縣兒童狀況年度報告](#) (The 28th Annual Report on the Conditions of Children in Orange County) 現已發布。報告內容對本縣兒童的健康、經濟福利、教育和安全進行了全面評估。

以下範疇顯示出橙縣青年的生活和福利有所改善：

- **健康：**未投保兒童的比例繼續下降，在 2014 年至 2020 年之間下降了一半以上 (56%)，從 53,894 名降至 24,253 名。這是廣泛使用的醫療保健指標，因為擁有醫療保險的兒童有更大機會在有需要時可及時獲得處方藥物和護理，並更有可能獲得預防性保健（包括免疫接種、牙科保健和視力篩查）。總的來說，有更好的健康。
- **經濟福利：**從 2019-20 年開始，獲得 CalFresh 的兒童比例略有上升，結束了連續五年的下降趨勢。在 2020-21 年，超過十分之一的 18 歲以下兒童 (12.9% 或 91,088 名兒童) 獲得 CalFresh。雖然在貧窮指標上，領取這些福利的兒童人數增加可被視為一種負面趨勢，但橙縣已經做出了大量的外展工作，以確保更多符合條件的兒童能獲得這些福利。
- **教育成就：**高中輟學率創 10 年來的新低，而大學入學準備率創 10 年來的新高。橙縣 2020-21 學年的輟學率為 4%，而 2011-12 學年為 8.9%。這些畢業生的大學入學準備情況也達到了 10 年來的最高水平。2020-21 年，橙縣有 36,747 名高中畢業生，其中 57% 符合加州大學 (University of California) 或加州州立大學 (California State University) 資格，高於加州 52% 的合格率。
- **安全的家庭和社區：**少年逮捕率持續十年下降，自 2011 年以來下降了 81%。2020 年有 2,053 名少年被捕，而 2011 年有 10,801 名少年被捕。青少年第一次正式接觸少年司法系統通常是經逮捕方式。重要的是，在第一次接觸時，青少年犯罪的模式不會延續到成年期。

雖然以上範疇取得了很大的進展，但我們持續關注的其他範疇亦包括行為健康和住房等。

今年的報告亦涵蓋一個特別範疇：深入研究了經濟福利及其如何改變和影響橙縣兒童和青少年的健康和幸福感。

橙縣第四區監事會主席道格·查菲 (Doug Chaffee) 說：「這份報告以多種方式反映了經濟福利如何影響兒童在成年後取得成功，同時也提供了一個機會，讓我們認識到這些兒童及其家庭在面對和克服經濟困難時的力量和韌性」；道格·查菲亦是橙縣兒童合作組織 (Orange County Children's



加利福尼亞州橙縣

社會服務局

我們的社區 我們的承諾

Partnership) 主席，其諮詢委員會負責發布這個 2022 年的報告。查菲主席繼續說：「我們可以與社區一起繼續建立支援系統，幫助橙縣兒童過上健康、成功和安全的生活。」

閱讀完整報告，請瀏覽 <https://www.ssa.ocgov.com/about-us/news-publications/COCR>.



###

橙縣社會服務局 (County of Orange Social Services Agency) 為本縣居民提供成人服務、援助計劃、公共健康保險、兒童和家庭服務以及家庭自給自足計劃。橙縣社會服務局在橙縣擁有 4,400 多名員工。如需更多資訊，請瀏覽我們的網站 <http://ssa.ocgov.com/>.